



NOTA RECTIFICATIVA DE LA LICITACIÓN:

"SUMINISTRO, PUESTA EN MARCHA, FORMACIÓN, MANTENIMIENTO Y SUSTITUCIÓN DE LA ESTACIÓN TOTAL TOPOGRÁFICA DEL PUERTO DE BARCELONA". Clave de expediente: OB-PP-P-0076/2016. Ref. Servicio de contratación: 2017-00010

Detectado error material en el Código CPV del apartado A- OBJETO, del Cuadro-resumen de características, se procede a comunicar su rectificación quedando de la siguiente manera:

I.-CARACTERÍSTICAS DEL OBJETO DE LA LICITACIÓN; A.-OBJETO

Dónde dice:

Código CPV: Servicios de mediciones topográficas de superficie: 71353000

Debe decir:

Código CPV: Equipo topográfico: 38295000

Barcelona 22 de febrero de 2017

SERVICIO DE CONTRATACIÓN